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A mobil rádiótelefon szolgáltatást nyújtó elektronikus hírközlési szolgáltatók és a  hivatásos katasztrófavédelmi 
szerv központi szerve közötti együttműködés rendjéről szóló kormányrendelet indokolását az Indokolások Tárában 
– a  Magyar Közlöny kiadásáról, valamint a  jogszabály kihirdetése során történő és a  közjogi szervezetszabályozó 
eszköz közzététele során történő megjelöléséről szóló 5/2019. (III. 13.) IM rendelet 20.  § (2)  bekezdés b)  pontja 
alapján – szükséges közzétenni.

A kormányrendelet célja veszélyhelyzet idején a  lakosság mielőbbi tájékoztatásának, riasztásának biztosítása 
a  mobil rádiótelefon szolgáltatást nyújtó elektronikus hírközlési szolgáltató (a továbbiakban: szolgáltató) által 
rövid időn belül megküldött SMS-szolgáltatás nyújtásával. A  kormányrendelet a  szolgáltatók és a  hivatásos 
katasztrófavédelmi szerv központi szerve (a továbbiakban: BM OKF) közötti együttműködés rendjét szabályozza, 
figyelemmel az  Európai Elektronikus Hírközlési Kódex létrehozásáról szóló, 2018. december 18-i (EU) 2018/1972 
európai parlamenti és tanácsi irányelvben és az  elektronikus hírközlésről szóló 2003. évi C. törvényben 
meghatározott lakossági riasztással és veszélyhelyzeti tájékoztatással kapcsolatos feladatokra. A  lakosság 
veszély esetén történő elérését, értesítését a  szolgáltatók és a  BM OKF közötti megállapodás keretei között kell 
végrehajtani, ennek szabályait fekteti le a  kormányrendelet. A  megkötött megállapodások a  szolgáltatók egyéni 
műszaki megoldásaihoz igazodva tartalmazzák a vonatkozó követelményeket, a rendszer kiépítésének határidejét, 
illetve a  lakosság riasztásának és veszélyhelyzeti tájékoztatásának szabályait, határidejét. A  szolgáltatók felett 
az  általános hatósági felügyeletet a  Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság (a továbbiakban: NMHH) gyakorolja, 
az együttműködési megállapodás megkötésével, illetve az abban foglaltak betartásával kapcsolatos kötelezettség 
megszegése esetén a BM OKF jelzése alapján az NMHH jogosult velük szemben eljárni.

Az Indokolások Tárát az Igazságügyi Minisztérium szerkeszti.
A szerkesztésért felelős: dr. Salgó László Péter.
A szerkesztőség címe: Budapest V., Kossuth tér 4.
Az Indokolások Tára hiteles tartalma elektronikus dokumentumként a http://www.magyarkozlony.hu 
honlapon érhető el.
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